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ПОСТ-РЕЛІЗ

вищої медичної освіти

¥ о МІНІСТЕРСТВО 
ОСВІТИ І НАУКИ 
УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНЕ 
АГЕНТСТВО 
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

І МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ

0 ^ )  Ц е н тр  те стув а н н я

23 вересня 2021 року в Київському міжнародно
му університеті відбувся Форум якості вищої 
медичної освіти, в роботі якого взяли участь понад 
160 представників 54 закладів вищої освіти України,

організований Національним агентством із забезпе
чення якості вищої освіти, за участі Міністерства 
освіти і науки України, Міністерства охорони здо
ров'я України, та Центру тестування при МОЗ 
України.

Мета форуму — окреслення викликів і проблем, 
обговорення спільного бачення реальних якісних 
змін у вищій освіті в сфері охорони здоров’я.

Форум об’єднав представників провідних медич
них університетів України, закладів вищої освіти, у 
яких є освітні програми медичного спрямування, та 
основних стейкголдерів.

Пленарна сесія форуму розпочалася з визначен
ня головних проблем медичної освіти і загалом була 
присвячена пошуку спільних рішень їх розв’язання. 
Необхідним елементом розвитку є інтернаціоналіза
ція, саме тому значна частина сесії була відведена на
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обговорення перспектив міжнародного визнання 
української медицини та важливості грантової діяль
ності й опанування практик іноземних колег.

Пленарне засідання відкрила модератор заходу 
Єременко Олена Володимирівна, заступник голови 
Національної агенції забезпечення якості вищої осві
ти (НАЗЯВО). До присутніх із вітальним словом 
звернувся Квіт Сергій Миронович, голова Націо
нальної агенції. Під час виступу він звернув особливу 
увагу на необхідність удосконалення якості медичної

освіти, модернізацію системи підготовки фахівців 
медичної галузі. Державний секретар МОН Украї
ни Сергій Васильович Захарін щиро привітав усіх 
учасників Форуму, побажавши їм творчої та кон
структивної роботи. Президент КиМУ Хачатур 
Володимирович Хачатурян звернувся до гостей 
учасників Форуму, зазначивши, що «для нас велика 
честь прийняти найвідоміших в Україні та світі пред
ставників закладів вищої освіти, обмінятися досві
дом і визначити подальші перспективи. Сподіваюся, 
що час перебування в Університеті буде для Вас 
корисним і продуктивним». До вітального слова 
долучилися також Сергій Анатолійович Павлов- 
ський, голова Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації; Микичак Ірина Володими
рівна, заступниця Міністра охорони здоров'я Украї
ни; Шитікова Світлана Петрівна, координаторка 
проекту «Національний Еразмус+ офіс в Україні»; 
Стукало Наталія Вадимівна, заступниця голови На
ціонального агентства із забезпечення якості вищої 
освіти; Моркляник Богдан Васильович, заступник 
голови Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти.

І  київський
7 "  ТОКНАРОДНИЙ 

ІВІРІ ИГЕ1КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІШРСИ11 1
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Під час роботи науково-мето
дичного семінару «Освітня діяль
ність ОПН доктора філософії у 
наукових установах медичного та 
біологічного профілю» було роз
глянуто стан і проблеми розвитку 
наукової діяльності в ЗВО медич
ного і біологічного спрямування.

Богдан Моркляник проінфор
мував учасників щодо питання ім
плементації стандартів вищої освіти 
для медичних спеціальностей. У 
своїй доповіді він конкретизував 
вимоги стандартів та закликав сфор
мувати єдиний підхід до оцінюван
ня освітціх програм у медицині.
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На форумі відбулася презентація посібника 
«Компетентнісний підхід», де доповідали Олена 
Ігнащук -  координаторка з медичної освіти україн
сько-швейцарського проекту «Розвиток медичної 
освіти» та Тетяна Степурко -  керівниця проектного 
офісу цього проекту. На сьогодні подібних посібників 
з окремих галузей в українській освіті існує небагато, 
тому цей досвід е надзвичайно цінним.

Свої здобутки під час панельної дискусії проде
монстрували представники Приватного закладу 
вищої освіти КиМУ, Запорізького, Буковинського 
державних медичних університетів та медичного 
інституту Сумського державного університету. Вони 
поділились досвідом забезпечення якості освіти, зок
рема залучення технічних інструментів до освітнього 
процесу, покращення матеріальної бази, участі у між
народних проектах та інших найкращих дієвих прак
тик реалізації освітніх програм.

Система оцінювання результатів навчання одне 
з найгостріших питань у освітньому процесі, як 
зазначив заступник Національного агентства Андрій 
Бутенко, під час наступної панелі. Леся Олійник,

очільниця Центру тестування при МОЗ України вис
тупила з доповіддю стосовно атестації здобувачів у 
формі іспиту КРОК, деталізувавши позитивні та 
негативні його аспекти.

На завершення форуму відбулося інтенсивне 
обговорення проблем акредитації освітніх програм з 

розглядом реальних кейсів за 
модерації Олени Єременко.

Під час панельної дискусії 
учасники обговорили прогресивні 
практики реалізації освітніх про
грам, системи вимірювання ре
зультатів навчання, обмінялися 
досвідом і окреслили подальші 
перспективи.

Завершився Форум обгово
ренням проблем акредитації освіт
ніх програм із розглядом реальних 
кейсів. Форум якості вищої медич
ної освіти засвідчив потребу в пар
тнерському спілкуванні ЗВО і 
представників профільних мініс
терств, адже сама атмосфера була 
доброзичливою, діловою, і, водно
час, дружньою.
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